



У К Р А Ї Н А
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Сосницький район
Чернігівська область

Р І Ш Е Н Н Я № 5- 293 -VIII
(п'ятої сесії восьмого скликання)

23 лютого 2021 р.
смт Сосниця

**Про надання дозволу на виготовлення
технічних документацій із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж
земельних ділянок в натурі (на місцевості) (паї)**

Розглянувши заяви громадян «Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)» та підтверджуючі правовстановлюючі документи на земельні ділянки, селищна рада, керуючись ст. 12,17, 81, 125, 126 ЗКУ, ст. 25 ч. 2 ЗУ «Про землеустрій» та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», **ВИРІШИЛА:**

I.

1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Редьку Сергію Миколайовичу, який проживає за адресою: вул. І. Богуна, 7/2, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Вільшане Сосницького району Чернігівської області, № паю 462 рілля – 2,5800 га, № паю 407 сіножаті – 0,9900 га.

2. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Самоненку Миколі Івановичу, який проживає за адресою: вул. Шевченка, 6, с. Боромики Чернігівського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Вільшане Сосницького району Чернігівської області, № паю 334 рілля – 2,6600 га, № паю 234 кормова група – 0,9000 га.

3. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Самоненко Ніні Миколаївні, яка проживає за адресою: вул. Шевченка, 6, с. Боромики Чернігівського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Вільшане Сосницького району Чернігівської області, № паю 333 рілля – 3,3300 га, № паю 233 сіножаті – 1,4800 га.

4. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Смику Роману Григоровичу, яка проживає за адресою: вул. Шевченка, 6, с. Чорнотичі Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Чорнотичі Сосницького району Чернігівської області, № паю 113 рілля – 3,1500 га, № паю 274 кормова група – 0,2300 га.

5. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Тищенко Катерині Гаврилівні, яка проживає за адресою: вул. Корнева, 65, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Чорнотичі Сосницького району Чернігівської області, № паю 406 рілля – 3,4800 га, № паю 363 кормова група – 0,2000 га.

6. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Мишко Надії Олександрівні, яка проживає за адресою: проспект Миру, 211а/8, м. Чернігів Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Чорнотичі Сосницького району Чернігівської області, № паю 60104 рілля – 1,5400 га, № паю 50050 кормова група – 0,6500 га.

7. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Вовк Аллі Олександрівні, яка проживає за адресою: вул. Рокосовського, 22, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Долинське Сосницького району Чернігівської області, № паю 119 кормова група – 0,4888 га.

8. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Осипенко Валентині

Григорівні, яка проживає за адресою: вул. Довженка, 68, с. Кнути Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 385 рілля – 0,8700 га, № паю 608 кормова група – 2,6100 га.

9. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Лиходій Валентні Миколаївні, яка проживає за адресою: с. Синютин Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 404 рілля – 0,6100 га, № паю 888 кормова група – 1,2300 га.

10. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Дудко Валентині Євгенівні, яка проживає за адресою: вул. Лісна, 12, с. Синютин Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 413 рілля – 0,5700 га, № паю 842 кормова група – 0,8800 га.

11. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Місюрі Ользі Вікторівні, яка проживає за адресою: вул. Дачна/вул. Червона, 32/47, смт Покотилівка Харківського району Харківської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 327 рілля – 0,6300 га, № паю 870 кормова група – 0,8700 га.

12. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Левченко Олені Панасівні, яка проживає за адресою: вул. Горького, 56б/4, м. Ромни Сумської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області, № паю 423 рілля – 2,1500 га, № паю 423 кормова група – 0,9600 га, № паю 423 сад – 0,0500 га.

13. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва $\frac{1}{4}$ (паю) Шестаковій Ганні Павлівні, яка проживає за адресою: вул. Соціалістична, 12, с. Масалаївка, Сосницького району Чернігівської області, $\frac{1}{4}$ (паю) Шестакову Юрію

Сергійовичу, який проживає за адресою: вул. Соціалістична, 12, с. Масалаївка, Сосницького району Чернігівської області, $\frac{1}{4}$ (паю) Шестакову Олександрю Сергійовичу, який проживає за адресою: вул. Соціалістична, 12, с. Масалаївка, Сосницького району Чернігівської області, $\frac{1}{4}$ (паю) Шестаковій Валентині Сергіївні, яка проживає за адресою: вул. Зарічна, 1, с. Масалаївка, Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 406 рілля – 4,7202 га, № паю 328 пасовища – 1,9940 га.

14. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Клименко Надії Василівні, яка проживає за адресою: с. Кудрівка Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Кудрівка Сосницького району Чернігівської області, № паю 417 рілля – 2,1300 га, № паю 676 кормова група – 0,6300 га.

15. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Бурій Ніні Григорівні, яка проживає за адресою: вул. Покровська, 7/7, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області, № паю 409 рілля – 4,2354 га, № паю 331 кормова група – 2,3966 га.

16. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Іценко Олександрі Олександрівні, яка проживає за адресою: вул. Шевченка, 28, с. Бутівка Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Бутівка Сосницького району Чернігівської області, № паю 317 рілля – 1,5800 га, № паю 447 кормова група – 1,6300 га.

17. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва $\frac{1}{2}$ (паю) Жабко Тетяні Юхимівні, яка проживає за адресою: вул. Мойсієнка, 101, с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, $\frac{1}{2}$ (паю) Савченку Миколі Єфимовичу, який проживає за адресою: вул. Шевченка, 6, с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області, № паю 15 рілля – 2,1100 га, № паю 230 пасовища – 2,2590 га.

18. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Пунько Ользі Андріївні, яка проживає за адресою: вул. Маяковського, 4/102, м. Київ.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Бутівка Сосницького району Чернігівської області, № паю 474 рілля – 3,2900 га, № паю 476 кормова група – 3,8100 га.

19. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Жабко Ользі Петрівні, яка проживає за адресою: І провулок Вишневий, 12, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, № паю 365 рілля – 1,75 га, № паю 29 кормова група – 0,60 га.

20. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Гончаренку Віктору Сафроновичу, який проживає за адресою: с. Вільшане Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Вільшане Сосницького району Чернігівської області, № паю 214 рілля – 4,30 га, № паю 413 кормова група – 1,01 га.

II. При виготовленні технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність всі видатки та фінансові витрати покласти на громадян.

III. Рішення дійсне один рік.

IV. Контроль за виконанням даного рішення, покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою.

Селищний голова

Портний А. Д.